

# ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

πυροσβεστικό μέτωπο / ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

## Π.Κ ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ > 01 ΜΑΡΤΙΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το απόγευμα της Τρίτης 01 Μαρτίου σε τριαξονικό βυτιοφόρο όχημα μεταφοράς προπανίου- βουτανίου. Το βυτιοφόρο βρισκόταν εν κινήσει, επί της Εγνατίας Οδού προς Κήπους Έβρου. Στο ύψος της Ασπροβάλας, ο οδηγός του αντιλήφθηκε ότι υπήρχε πυρκαγιά στο όχημα, το οποίο και ακινητοποίησε στο 401 χλμ (λίγα μέτρα μετά τη σήραγγα) παραπλευρώς του δρόμου. Άμεση ήταν η επέμβαση της Πυροσβεστικής με 21 πυροσβέστες και 7 οχήματα, ενώ ενισχύθηκαν οι δυνάμεις σταδιακά για προληπτικούς λόγους, με οχήματα από τον 2ο Π.Σ. Θεσσαλονίκης, το Π.Κ. Λαγκαδά και το Π.Κ. Ροδολίδους. Σύμφωνα με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, η φωτιά περιορίστηκε στα λάστιχα του βυτιοφόρου και δεν κινδύνευσε ο οδηγός. 🚒



## ΚΟΡΙΝΘΟΣ > 29 ΜΑΡΤΙΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε λίγο μετά τα μεσάνυχτα της Δευτέρας, συνέπεια έκρηξης σε χώρο εκδηλώσεων στην οδό Αγίας Άννης του δήμου Κορίνθου της Π.Ε. Κορινθίας. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία Κορίνθου μετέβη άμεσα στο σημείο με πέντε (5) οχήματα και 10 πυροσβεστικούς υπαλλήλους. Κατά τη διάρκεια της κατάσβεσης εντοπίστηκε άτομο χωρίς τις αισθήσεις του. 🚒



ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΨΩΜΑΣ

## ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ «ΦΙΛΙΠΠΟΣ»\_Π.Κ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ > 10 ΜΑΡΤΙΟΥ



ΦΩΤΟ: ΔΟΚ. ΑΝΘΩΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Λόγω της κακοκαιρίας που έπληξε την ευρύτερη περιοχή του Ν. Μαγνησίας τις πρωινές ώρες της 10ης Μαρτίου προκλήθηκαν αρκετά προβλήματα, ενώ χρειάστηκε η επέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για την επίλυσή τους. Το Κλιμάκιο Αργαλαστής συνέδραμε στον απεγκλωβισμό λόγω έντονης χιονόπτωσης, δύο (2) ατόμων ημεδαπών 65 και 66 ετών, από τον οικισμό Ποτιστικών " Ξινόβρυσης" Δ.Δ Αργαλαστής Δήμου Νοτίου Πηλίου και τη μεταφορά τους σε ασφαλή περιοχή στην Αργαλαστή, όπου τους παρέλαβε ο γιος τους. Τέλος πραγματοποιήθηκαν κοπές δέντρων και απελευθέρωση οδοστρώματος στις περιοχές Κατηγιώργης και Βρωμονέρι Προμυρίου. 🚒

## ΓΡΕΒΕΝΑ > 21 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ισχυρή έκρηξη σημειώθηκε το πρωί της 21ης Μαρτίου σε εργοστάσιο παραγωγής και εμπορίας εκρηκτικών υλών (ΕΛΤΕΚ) στην Δ.Ε. Βεντζίου, του Δήμου Γρεβενών, της Π.Ε. Γρεβενών. Άμεση ήταν η επέμβαση της Π.Υ Γρεβενών με 10 οχήματα και 21 πυροσβεστικούς υπαλλήλους, ενώ συμμετείχαν ένα (1) όχημα με πέντε (5) άτομα της 5ης Ε.Μ.Α.Κ. καθώς και δύο (2) οχήματα με έξι (6) άτομα και ένα (1) διασωστικό σκύλο της 8ης Ε.Μ.Α.Κ. για την ανεύρεση τριών ατόμων. Τελικά τα τρία (3) άτομα ανευρέθησαν χωρίς τις αισθήσεις τους. 🚒



## ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ > 06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ



Συναγερμός σήμανε το πρωί της Τετάρτης 06 Απριλίου σε θάλαμο νοσηλείας του 2ου ορόφου της Β΄ Πνευμονολογικής Κλινικής του Γ.Ν.Θ. "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ", στο δήμο Πυλαίας -Χορτιάτη Θεσσαλονίκης. Στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 30 πυροσβέστες με 11 οχήματα. Κατά τη διάρκεια κατάσβεσης, εντοπίστηκε σορός άνδρα, ενώ δύο (2) ακόμη άνδρες εντοπίστηκαν με σοβαρά εγκαύματα. Σε ασφαλές σημείο μεταφέρθηκαν 35 άτομα. Στο σημείο όπου ξέσπασε η πυρκαγιά βρισκόταν περίπου 20 ασθενείς, θετικοί στον κορωνοϊό, ενώ λόγω του πυκνού καπνού που είχε καλύψει τον όροφο για απλά περιστατικά Covid, ήταν αδύνατο να απομακρυνθούν οι ασθενείς, χωρίς την άμεση επέμβαση των πυροσβεστικών υπαλλήλων. Λίγο πριν τις 10 όλοι οι ασθενείς είχαν βγει εκτός κτηρίου, ενώ τρίαασθενοφόρα του ΕΚΑΒ βρισκόταν στο νοσοκομείο Παπανικολάου ώστε να παραλάβουν σε περίπτωση που χρειαστεί ασθενείς για να διακομισθούν σε άλλο εφημερεύων Νοσοκομείο. Προανάκριση για τα αίτια εκδήλωσης της πυρκαγιάς, διενεργείται από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 🚒

## ΑΘΗΝΑ > 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Για πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε χώρο συνάθροισης κοινού (εστιατόριο), επί της οδού Μάρκου Μουσούρου στην Αθήνα ειδοποιήθηκε η υπηρεσία μας κατά τις μεσημβρινές ώρες τις 29ης Απριλίου. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές, ενώ για το έργο της κατάσβεσης κινητοποιήθηκαν 25 πυροσβέστες με επτά (7) οχήματα. 🚒

